

авторитетно о тенденциях

Всеукраинский ежегодный архитектурный конкурс «Интерьер года» www.interiorgoda.com.ua ®

ДОМ И ИНТЕРЬЕР

< А Р Х И Т Е К Т У Р А И Н Т Е Р Ь Е Р О В >

< DESIGN >

октябрь
№9/(132) 2013

Mukomelov
Red Dot winner
2013!

Юлия Остапенко
Огни большого города



Частный интерьер – «Гармония жизни» SVOYA studio
Общественный интерьер – «Интерпайп-сталь» Виктор Кудин



Паоло Негусанти и Миро Палацци
Paolo Negusanti and Miro Palazzi

Владельцы фабрики Miro&Paolo

Будет ли Ваша фабрика участвовать в выставке WorldWide Moscow 2013? Планируете ли Вы изменения в коллекции? Необходима ли Вам эта выставка и почему?

Наша фабрика собирается принять участие в выставке WorldWide Moscow 2013, так как она является важным событием на российском мебельном рынке. Мы представим коллекцию Ре-Деко и Рокко-Ко, где будут некоторые изменения и преобразования. Данная выставка необходима нам для встречи со старыми клиентами и знакомства с новыми, а также для того, что бы увидеть новые тенденции прогрессивных дизайнеров.



Карло Орси и Анжело Орси
Carlo Orsi and Angelo Orsi

Менеджер по развитию бизнеса и владелец фабрики Orsi

Довольны ли Вы результатами миланской выставки? Что нового Вы представили на выставке? Кто принимал участие в создании дизайна Вашей новой коллекции?

Мы очень довольны выставкой и реакцией наших клиентов на нашу новую «бронзовую» коллекцию. В коллекции мы использовали роскошные, дорогие материалы, а главным образом – бронзу. Также мы применили в отделке пергамент, такие ткани как кашемир, шелк и атлас, а также глянцевую отделку. Бронзовая коллекция была разработана дизайнером из Лондона, обладательницей Международной премии, Камини Израловой. С Камини мы начали сотрудничать с января 2012 года, создавая вместе «бронзовую» коллекцию. Работа была проведена на высоком уровне и мы однозначно довольны результатом.



Джованни Ди Луцио
Giovanni Di Luzio
Симона Просерпио
Simona Proserpio
Андреа Просерпио
Andrea Proserpio

Директора фабрики Swan Italia и экспорт-менеджер

Довольны ли Вы своим присутствием в Украине? Какие коллекции вы представите в Москве на выставке I Saloni?

Swan Italia успешно присутствует в Украине с середины 90-х, а в 2006 году мы открыли представительство и в Киеве. Можно смело сказать, что на сегодняшний день Украина входит в первую пятерку основных рынков для нашей компании. Необходимо заметить так же, что в настоящее время для нас становятся все более и более важны продажи через дизайнеров и архитекторов. С 2011 года мы начали сотрудничать с Франческо Луккезе. Он разработал для нас несколько новых произведений, вошедших в наш последний каталог «Современная коллекция» и которые будут представлены в Москве. Так же для выставки I Saloni в международном выставочном центре Крокус в этом году мы выбрали наш бестселлер, модульный диван Хиллз.

